[ CKONbKO OEeCATKOB U eanHu,? ]
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PelwnTe npMMepbl YCTHO .













PeLin ycTHO!
1 Aam= 10cm

/
/lNHa nepBoro 3BeHa 1 AM,
AJIMHA BTOPOro — Ha 3 CM
MeHbLLE.
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BbIYUTAHUE ABY3HAYHbIX
YUCEN

[py BblUUTAHUU [BY3HAYHbIX YUCEN €ANHULbI Bbltha-f
IOT U3 €AMHULL, AECATKN U3 JECATKOB.

45 - 23=

AnropuTm paccyxaeHus:

1.Haxoxy B uncnax 45 n 23 egnHuubl. B uncne 45 6yget 5
eauHuUL, a B Yncne 23 Byaet 3 eanHuubl.

2.BblumTtato eauHmubl. 5-3 6ygeT 2, 3anuckiBato ABa, OTCTYNMB
OLHY KNETOYKY OT 3HaKa paBHO.

3.BblumTtato gecatku. 4-2 6ynet 2. B oTBeT , nepea pas3psaaom
> NHWL 3anncbiBako 4Y1cno 2.




Flo,quaFPaK Mbl
oyaemM CKaAblBaTb?
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* ‘ 21+34=55



Bbinniin peLwin npumMmepbl

12+10 96-34
33+44 58-27
21+12 74-21
75+21 39-12

84+15 47-23



3anuwu ycnoBue 3agadn 1 peLumn ee

Y Bacu 9 opexos, a 'y Butn — Ha 2 opexa 6onbLue. CKOIbKO OpexoB
Yy ABYX Ma/IbyMKOB?

Baca — 9 op. (—_| :
BMTH—?, Ha 2 Op. > YeM Y :I_ ?

1) 9+2=11 (op.)
2) 11+9=20 (op.)

OtBeT: 20 opexoB
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N3-noa 3abopa BUAHO 8 KoLllavbux nan.

. CKO/IbKO KOLIEeK OK0J10 3abopa? )




3agaHune n3 ydebHumka

* Tema: Beiuntaem gecatkn. CTP 97, Homep 4,5
YCTHO

* Tema: CknagbiBaem aecatku. CTp. 95, Homep 5,
6. Homep 8 ycTHO

* BoinonHaewm 3agaHue ot yuntena Ha YU .py
* BbinonHaem paboTy B TETpaAsxX Ha Ne4YTaHoU

OCHOBE Ha CTp, COOTBETCTBYIOLLEN TEME.
arhipchik.93@yandex.ru



